Ata da 338ª Reunião Ordinária da Diretoria Executiva do SIMESC 
Gestão 2009/2012

Data: 11/07/2011. Hora 19h30 min. Local: sala de Reuniões do SIMESC. Lista de presença: anexa.

1. Leitura e Aprovação da Ata Anterior: Lida e aprovada com retificações no corpo da própria ata.
2. Informes (40 minutos): 

2.1. Diretoria Executiva: César informa sobre sua participação em reunião no dia 30 de junho, do corpo clínico do Hospital Florianópolis com a nova direção (Dra. Kátia Gerent – direção geral e Dra. Carla Pulga – direção técnica), quando foram apresentados os planos de ação pretendidos, o cronograma para a conclusão da obra da reforma (janeiro de 2012) e a informação de que serão feitas reuniões setoriais com cada especialidade, estando a pediatria já agendada para 14 de julho próximo. Informa também sobre: notícia veiculada no jornal Hora de Santa Catarina, dando conta de que preocupado com os gastos provenientes de sentenças judiciais para fornecimento de medicamentos e execução de procedimentos, o governo do Estado estuda a criação de uma câmara técnica que trate do assunto antes dos casos chegarem à Justiça; que para a reunião da FRSB que acontecerá em Curitiba no mês de setembro, estão confirmadas as presenças da deputada Federal Manuela D’Avila (relatora do PL da Aposentadoria Especial) e dos dirigentes da Fenam Cid Carvalhaes (presidente) e Jacó Lampert (secretário de finanças), assim como das Federações Regionais Sudeste, Centro-Oeste e Nordeste; sobre contato mantido com o sindicato dos municipários de  São José (Sintram) quando foi informado que o PCS será enviado à Câmara Municipal no final de julho e que estará atento quanto à contemplação das alterações sugeridas pelo Simesc. Gilberto informa que o escritório Lopes de Haro aceitou a proposta de reajuste de diárias de viagem feito pela diretoria jurídica. Leopoldo informa sobre ofício enviado pela Fahece ao Simesc, dando conta do reajuste salarial concedido aos médicos a partir de março do corrente ano, no percentual de 5.91% e também sobre contatos mantidos com alguns dos médicos que solicitaram desfiliação, na tentativa de fazê-los permanecer no Simesc. Cyro faz os seguintes informes: sobre ofício recebido da Secretaria de Estado da Saúde informando sobre o indeferimento do pedido de licença parcial do ponto para Tânise B. Damas, por conta de estar a mesma em período de estágio probatório; que não há mais médicos inadimplentes com causas no jurídico, solicitando à Tesouraria que faça nova checagem no final do mês; que recebeu relatório trimestral de atividades da assessoria previdenciária; sobre convite da CNTU para participar de evento em São Paulo no dia 15 de julho, com vistas a articular propostas para a Conferência Nacional de Saúde; para participar de reunião da comissão estadual de residência médica no dia 16 de julho às 09:30 h no HU; de convocatória do Sintespe para participar do Encontro pela Revogação da Lei das Organizações Sociais em 23 de julho em Florianópolis e sobre convite da Prefeitura Municipal de  Florianópolis para participar da Conferência Municipal de Saúde no período de 14 a 16 de julho do corrente.
2.2. Plantão de Diretoria: César não refere ligações. Renato assume o plantão.
2.3. Diretorias Regionais: Nada enviado.
3. Ordem do Dia: 
3.1. Sede Regional – Blumenau: Com o objetivo de oferecer um melhor atendimento para o filiado, o Sindicato dos Médicos de Santa Catarina inaugurou no dia 8 de julho, em Blumenau a sua primeira sede Regional.  A DR Blumenau formada pelos médicos Geraldo Alves da Silva (presidente), Ronaldo Della Giustina (secretário) e Carlos Roberto Seara Filho (tesoureiro) recebeu a comitiva do SIMESC, representada pelos dirigentes da executiva Cyro Soncini, Vânio Lisboa, Leopoldo Back, Sonia Bristot, Renato Polli e Eliane Silveira Soncini. O presidente Alfredo Nagel e o tesoureiro da Regional Médio Vale, Lothar Stange, o presidente da Regional Rio do Sul, Marcos Luiz Franzoni, o assessor Jurídico Erial Lopes de Haro, as jornalistas Carla Cavalheiro e Camila Spolti, a coordenadora do SIMESC Terezinha Koerich e convidados, também estiveram presentes ao evento. Na avaliação dos que lá estiveram a inauguração representa o comprometimento do Sindicato e de suas regionais com o médico, além de facilitar o trabalho dos que se ocupam da causa médica. A jornalista Camila informa que nesta data o presidente da DR Blumenau, Geraldo Silva recebeu a TV Galega para uma entrevista, na sala recém-inaugurada e Dr. Rodrigo Leal informa que o Dr. Erial também prestou atendimento jurídico a médico filiado no local. (veja matéria completa com fotos no site www.simesc.org.br) 
3.2. Reunião Comissão CBHPM (06 de julho) – relato: A comissão elaborou um cronograma de reuniões com as operadoras de planos de saúde com quem não temos acordo, para todas as primeiras quartas-feira de cada mês. Reuniram-se, no dia 06, os colegas Tanaro (Cremesc), Jolnei (Simesc) e Usuy Jr. (ACM) e definiram por priorizar a negociação com a Unimed de Florianópolis, divulgar aos médicos as ações que vêm sendo tomadas e se reunir com o Cosemesc no mês de Agosto. Cyro sugere que o meio de comunicação seja ágil, como por exemplo, através de newsletter. Hoje (11/ julho) a comissão, com a participação dos diretores do Sindicato, Jolnei, Bonnassis e Cristina, reuniu-se com a Unimed de Florianópolis e solicitou que sejam definidas metas para os honorários médicos. Cyro informa que haverá reunião do Cosemesc no dia 13 de julho às 19 horas na ACM e que o assunto está pautado.
4. Proposta de pauta para a próxima reunião: Relato da reunião Cosemesc (13/07/11).
5. Assuntos informais: Zulma informa aos presentes que as fotos tiradas pelo fotógrafo nos últimos eventos estão disponibilizadas para compra aos interessados. Gilberto questiona o oferecimento de assessoria contábil a clínicas (pessoa jurídica), o que gerou desdobramentos (o assunto será devidamente analisado). Cyro informa que o Simersul creditou para o Sindicato a sua parte referente aos débitos com o evento XIV FEMESC.
                                                                             Florianópolis, 11 de julho de 2011.

(Ata redigida por Zulma Carpes, 1ª secretária da DE do Simesc)

